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Του ΘΕΟΔΟΣΗ Π. ΠΑΝΟΥ

Κ
αταδρομικές επιδρομές στην περιοχή 
του Χαριλάου στη Θεσσαλονίκη πραγ-
ματοποιούσε συχνά το «οπαδικό τάγμα 

εφόδου» που δολοφόνησε με ψυχρό και αδί-
στακτο τρόπο τον 19χρονο Αλκη Καμπανό, τα 
ξημερώματα της 1ης Φεβρουαρίου.

Σύμφωνα με άριστα διασταυρωμένες πλη-
ροφορίες, δεν ήταν η πρώτη φορά που η συ-
γκεκριμένη ομάδα των οπαδών του ΠΑΟΚ επι-
σκεπτόταν την περιοχή του Χαριλάου, κοντά 
στο γήπεδο του Αρη, προκειμένου να εντοπίσει 
αντίπαλους οπαδούς και να τους ξυλοκοπήσει. 
Οι πληροφορίες της Realnews αναφέρουν ότι, 
μόνο μέσα στον περασμένο Ιανουάριο, αντί-

στοιχες καταδρομικές έφοδοι στην περιοχή εί-
χαν γίνει άλλες τέσσερις φορές!

Η συγκεκριμένη ομάδα των χούλιγκανς έχει 
καταγράψει σε βίντεο τις επιθέσεις που πραγ-
ματοποίησε τον Ιανουάριο στου Χαριλάου. Τα 
επίμαχα βίντεο αναρτήθηκαν σε κλειστές δια-
δικτυακές ομάδες οπαδών, προκειμένου να δι-
αφημίσουν τα «κατορθώματά» τους, ενώ στη 
συνέχεια τα διέγραφαν.

Η πρώτη επιδρομή καταγράφηκε στις 3 Ια-
νουαρίου. Ενώ οι χούλιγκανς κινούνταν στου 
Χαριλάου με δύο αυτοκίνητα, δέχθηκαν επίθεση 
από αντίπαλους οπαδούς που είχαν αντιληφθεί 
την παρουσία τους και τους έτρεψαν σε φυγή. 
Αυτό το περιστατικό φαίνεται πως «ντρόπια-
σε» τη συγκεκριμένη ομάδα, με αποτέλεσμα να 
ακολουθήσει ένα μικρό μπαράζ καταδρομικών 
επιθέσεων στου Χαριλάου, με αποκορύφωμα 
τη δολοφονία του Αλκη. Στις 11 του ίδιου μή-
να επιτέθηκαν και συνεπλάκησαν με οπαδούς 

Οι άγνωστες επιδρομές 
πριν από τη δολοφονία
Μόνο τον περασμένο Ιανουάριο, η ίδια ομάδα των χούλιγκανς
που πραγματοποίησε τη φονική επίθεση είχε βρεθεί άλλες τέσσερις 
φορές στην περιοχή του Χαριλάου, προκαλώντας επεισόδια

αντίπαλης ομάδας, επίσης στου Χαριλάου, ενώ 
στις 17/1 επιτέθηκαν σε καφετέρια-στέκι οπα-
δών του Αρη, που βρίσκεται κοντά στο «Κλεάν-
θης Βικελίδης», με συνέπεια να τραυματίσουν 
ένα άτομο. Η προτελευταία επίθεση των χού-
λιγκανς σημειώθηκε στις 21/1, όταν χτύπησαν 
δύο γνωστούς οπαδούς του Αρη, στους οποί-
ους είχαν στήσει καρτέρι. Ο κύκλος των βίαι-
ων επιδρομών, μέσα σε πολύ σύντομο χρονι-
κό διάστημα, ολοκληρώθηκε με τη στυγερή δο-
λοφονία του Αλκη.

Συγκλονιστικές καταθέσεις
«Σκοτώστε τα σκουλήκια, σκοτώστε τα σκου-
λήκια»… Αυτές τις κραυγές άκουσε το βράδυ 
της δολοφονίας του Αλκη κάτοικος της περιο-
χής του Χαριλάου από την ομάδα των χούλι-
γκανς, την ώρα που δολοφονούσαν τον άτυ-
χο 19χρονο. Ο κάτοικος της περιοχής και αυ-
τήκοος μάρτυρας της δολοφονίας έχει δώσει 

Ο 23χρονος που φέρεται να 
δολοφόνησε τον νεαρό Αλκη


